## **RESOLUTION R20XX-XX**

RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MANTECA, STATE OF CALIFORNIA, AUTHORIZING AN AMENDMENT WITH INNER CITY ACTION FOR THE OPERATION OF THE HOMELESS EMEGENCY CENTER

WHEREAS, on May 18, 2021, City Council approved an agreement with Inner City Action to operate the Homeless Emergency Center (Center) through September 30, 2021; and

WHEREAS, staff has released a request for proposals (RFP) to operate the Center through March 31, 2022; and

WHEREAS, to provide sufficient time to receive responses to the RFP, an extension to the current agreement with Inner City Action to continue operations through October 31, 2021 is requested; and

WHEREAS, the amended agreement includes an expanded scope to provide assistance with downtown clean up, homeless outreach, beautification, and business support; and

WHEREAS, the City Council has considered all information related to this matter, as presented at the public meetings of the City Council identified herein, including any supporting reports by City Staff, and any information provided during public meetings.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, by the City Council of the City of Manteca, as follows:

- 1. The City Council hereby finds that the facts set forth in the recitals to this Resolution are true and correct, and establish the factual basis for the City Council's adoption of this Resolution.
- 2. Approve an amendment with Inner City Action to provide Center operations and downtown support through October 31, 2021 for an amount not to exceed \$XX.
- 3. This Resolution shall take effect immediately upon its adoption.

I HEREBY CERTIFY that the foregoing Resolution was duly adopted by the City
Council of the City of Manteca at a public meeting of said City Council held on the
day of, 20, by the following vote:
AYES:

NOES:	
ABSENT:	
ABSTAIN:	
	MAYOR:BENJAMIN J. CANTU Mayor
	ATTEST:CASSANDRA CANDINI-TILTON City Clerk